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VÁLASZTASI VALTOZATOK 
Csongrád megyében a pártok 
még taktikáznak. Nem lehet 
tudni, ki kivel köt választási szö-
vetséget, kinek a javára lépnének 
vissza a kevés voksot összegyűjtő 
jelöltek. A kisebb pártokkal való 
egyezkedést a két „nagy", vagyis 
a Fidesz-MPP és az MSZP már 
elkezdte. 

3. oldal 

A KÖLTÉSZET NAPJA 
A költészet napja alkalmából 
összeállítást találhatnak lapunk-
ban olvasóink. Itt kapott helyt 
Podmaniczky Szilárd jegyzete, 
Darvasi László négy kínai törté-
nete, valamint Háy János Törés 
és Zalán Tibor Elmozdulások, 
hóval című verse is. 

7. oldal 
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Lakópark helyett telkeket alakítanak ki a marostői területen 

Felparcellázott kertváros 
Négyzetméterenként 980 forin-
tért vette tavaly a várostól, a 
tervezett közműfejlesztés után 
9500-14 ezer forintos áron kí-
vánja értékesíteni a Cranium 
Kft. marostői területének egy 
részét. 

Kétszázmillió forintért vásárolta 
meg tavaly nyáron a Marostő 
III-IV-es ütem elnevezésű újsze-
gedi területet a lichtensteini ér-
dekeltségű Cranium Kft. A ter-
vek szerint a cég 574 millió fo-
rintos közműfejlesztést követő-
en lakóparkot alakított volna ki a 
több mint húsz hektáros terüle-
ten úgy, hogy 7 hektárt közmű-
vesített közterületként vissza-
adott volna az önkormányzat-
nak. A város vezetői így magya-
rázták, hogy az önkormányzati 
adóhivatal által 3400 -3800 fo-
rintos vételár helyett a Cranium 
980 forintért vásárolhatta meg a 
terület négyzetméterét. A Crani-
um Kft. vezetői a közelmúltban 
már nem 574 milliós, hanem kö-
zel egymilliárdos közműfejlesz-
tésről beszéltek. Ugyanakkor el-
mondták: nem építenek lakópar-
kot. Ezzel szemben a területen 
214 közművesített telket alakí-
tanak ki. Ezek egy részét értéke-
sítik, másik részén lakóházakat 
építenek. A telkeket - attól füg-
gően, hogy családi, vagy társas-
házak épülhetnek majd rajtuk -
9500 és 14 ezer forint közötti 
áron kínálják eladásra. 

Részletek a 11. oldalon 

214 telek, 260-280 lakás? 
1.2 milliárdos beruházás? 

Politikusi 
meghívó, 
hallgatóknak 
A politikamentes szegedi egye-
temre küldött e-mail már min-
denképpen részese a kampány-
nak. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Oktatási Minisztérium köz-
oktatási ügyekért felelős helyet-
tes-államtitkárának László nevű 
fia küldte el édesapja e-mail cí-
méről az Orbán Viktor által 
szombatra meghirdetett buda-
pesti fórumra szóló meghívót a 
Szegedi Tudományegyetem hall-
gatóinak és oktatóinak - adta hí-
rül a WestelPress. 

Az MTI információi szerint a 
laszlo.kornyei@om.hu e-mail 
címről érkezett levél arról tájé-
koztatja az egyetemistákat: a 
szombati Fidesz-rendezvényre 
„Orbán Viktor miniszterelnök 
minden magyar állampolgárt el-
vár, aki azt gondolja, hogy a jövő 
elkezdődött és nem folytatódhat 
másként, mint az egyetlen ma-
gyar polgári kormánnyal. Legyél 
ott és mutasd meg, hogy elbízták 
magukat azok, akik már meg-
nyertnek érzik ezt a választást!" 

Környei László azt mondta: ő 
csak a fiának küldött a szegedi 
egyetemre egy levelet, amely a 
fővárosi Fidesz-gyűlésre invitálja 
őt. 

Az államtitkár úgy nyilatko-
zott: ő semmilyen elektronikus 
levelet nem küldött a Szegedi Tu-
dományegyetem hallgatóinak és 
oktatóinak. 

Sorozatgyilkosság? 
A rendőrség vizsgálja, köze lehe- nak. A lány holttestét egy hónap-
tett-e a többi balástyai lány eltű- )a találták meg. 
néséhez a Szanka Hajnalka meg-
gyilkolását beismerő Sz. Zoltán- Bővebben az 5. oldalon 

Elhunyt Hofi Géza 

Zavartalan a lakáshitel-folyósítás 
Valótlannak bizonyult a Magyar Nemzet 
híre, ugyanis az OTP Bank Rt. zavartalanul 
folyósítja a lakáshiteleket. 

A Magyar Nemzet tegnapi számában az első 
oldalon azt olvashatták az emberek, hogy az 
OTP leállította az államilag támogatott, ked-
vezményes lakáshitelek folyósítását. Az új-
ság szerint győri, mosonmagyaróvári, mis-
kolci, debreceni és ózdi fiókokban fordult elő, 
hogy az embereknek azt ajánlották a banki 
alkalmazottak: várják meg a választások má-

sodik fordulóját, és akkor majd kiderül, hogy 
az új kormány folyósítja-e továbbra is a ked-
vezményes kamatozású lakáshiteleket. 

Az OTP Bank Rt. közleményében cáfolta a 
hírt. Mint írják, a kedvezményes lakossági 
hitelek folyósításában semmilyen változás 
sem történt, nem változtak meg a feltételek. 
A banknak nincs is szándékában ilyen lépé-
seket tenni. „Ezért valótlan minden olyan in-
formáció, amely a hitelnyújtás felfüggeszté-
séről napvilágot látott". 

Más, szegedi bankfiókkal rendelkező pénz-

intézetben is érdeklődtünk, mindenütt a leg-
nagyobb rendben zajbk a hitelek folyósítása. 
Az általunk megkeresett vezetők érthetetlen-
nek tartják, hogyan láthatnak napvilágot 
ilyen információk. Magukat megnevezni 
nem kívánó külső szakértőink rendkívül ká-
rosnak tartják, hogy egy bizonyos médium 
rémhíreket terjeszt. Az emberek jogállamisá-
gába vetett hitét és azt a bizalmat próbálják 
megrendíteni, ami a bankszektorban, a pénz-
ügyi világban nélkülözhetetlen. 

E K 

Nem játszani ment símaszkban és fegyverrel a kézben 

Hajnali rablás a makkosházi játékteremben 

Pigniczki Péter: Ide fektette le a fiamat a támadó. Fotó: Miskolczi Róbert 

Kirabolta Szegeden, az Ortutay 
utcában lévő játéktermet egy 
símaszkot viselő férfi tegnap 
hajnalban. 

Elhunyt Hofi Géza Kossuth- és Jászai Mari-díjas, kiváló és érde-
mes művész. Az 1936. július 2-án született népszerű humoristát 
szerda virradóra álmában érte a halál. Provokatív, szellemes és 
utánozhatatlan volt. Egyszerűen ő volt „A Hofi". Megemlékezé-
sünk a 4. oldalon. Fotó: Karnók Csaba 

A rabló fegyverrel kényszerítette 
az eladót a napi bevétel átadásá-
ra. Szerda hajnalban, fehér kesz-
tyűt viselő férfi nyitott be Szege-
den, a makkosházi Ortutay utca 
elején lévő Nyerő Terembe. A fér-
fi símaszkot viselt, amelyre ka-
pucnit is húzott, a kezében pedig 
fegyvert tartott. 

A húszéves fiam, Krisztián 
egyedül volt a teremben -
mondta Pigniczki Péter, a fiú 
édesapja. A férfi szerint elkép-
zelhető, hogy nem volt egyedül 
a támadó, társa az utcán figyel-
hette, nem akar-e valaki bemen-
ni a játékterembe. 

Folytatás az 5. oldalon 
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